Нулевой контрольный срез            1 вариант                                                 5 класс
1. Вычислите: 306*203-(111136-9453):23
2. Решите задачу: Расстояние между городами 204км. Из этих городов навстречу друг другу одновременно вышли 2 поезда. Скорость одного из них 57км/ч, а скорость другого на 12км/ч меньше. Через сколько часов они встретятся?
3. Решите уравнение: 912:(300-х)=76
4. Найдите периметр и площадь земельного участка, если длина 48м, а ширина в 2 раза меньше его длины.
5. Вычислите:
А)49мин43с+13мин48с                                  В)16кг 17г-58кг 208г
6. У Кати было 22 постера, а у ее сестры Даши 48. Сколько Даша должна отдать сестре постеров, чтобы у нее осталось в 4 раза меньше, чем у Кати?
______________________________________________________________________________________
Нулевой контрольный срез         2 вариант                                                      5 класс
1. Вычислите: (571300-445389):37+309*708
2. Решите задачу: Из одного пункта одновременно в противоположных направлениях выехали 2 мотоциклиста. Скорость одного мотоциклиста  28 км/ч, а скорость второго на 8 км/ч больше. Через сколько часов расстояние между ними было 384 км.?
3. Решите уравнение: 36*(410-х)=180
4. Найдите периметр и площадь земельного участка, если длина 75м, а ширина в 5 раз меньше его длины.
5. Вычислите:
А)56мин52с+19мин38с                                  В)14кг 36г-7кг 509г
6. У Кати было 28 постеров, а у ее сестры Даши 16. Сколько Катя должна отдать сестре постеров, чтобы у нее осталось в 3 раза меньше, чем у Даши?
_______________________________________________________________________________________
Нулевой контрольный срез            1 вариант                                                 5 класс
1. Вычислите: 306*203-(111136-9453):23
2. Решите задачу: Расстояние между городами 204км. Из этих городов навстречу друг другу одновременно вышли 2 поезда. Скорость одного из них 57км/ч, а скорость другого на 12км/ч меньше. Через сколько часов они встретятся?
3. Решите уравнение: 912:(300-х)=76
4. Найдите периметр и площадь земельного участка, если длина 48м, а ширина в 2 раза меньше его длины.
5. Вычислите:
А)49мин43с+13мин48с                                  В)16кг 17г-58кг 208г
6. У Кати было 22 постера, а у ее сестры Даши 48. Сколько Даша должна отдать сестре постеров, чтобы у нее осталось в 4 раза меньше, чем у Кати?
______________________________________________________________________________________
Нулевой контрольный срез         2 вариант                                                      5 класс
1. [bookmark: _GoBack]Вычислите: (571300-445389):37+309*708
2. Решите задачу: Из одного пункта одновременно в противоположных направлениях выехали 2 мотоциклиста. Скорость одного мотоциклиста  28 км/ч, а скорость второго на 8 км/ч больше. Через сколько часов расстояние между ними было 384 км.?
3. Решите уравнение: 36*(410-х)=180
4. Найдите периметр и площадь земельного участка, если длина 75м, а ширина в 5 раз меньше его длины.
5. Вычислите:
А)56мин52с+19мин38с                                  В)14кг 36г-7кг 509г
6. У Кати было 28 постеров, а у ее сестры Даши 16. Сколько Катя должна отдать сестре постеров, чтобы у нее осталось в 3 раза меньше, чем у Даши?



